



PATIKA EGÉSZSÉGPÉNZTÁR
...az Igazi

Fontos helyértékek

ÚJ PILLÉR IP
EGÉSZSÉGPÉNZTÁR
A Szövetség.

Magyarországon minden századik embernek van patikakártyája, a Patikapénztár pedig novemberben működésének 10. évébe lép. Hogy a számsor (mindhárom helyi érték) teljes legyen, születési hónapunkat egyszázalékos költséglevonással ünnepeljük. A hozzánk kötődők már megszokhatták, hogy nálunk az év vége mindig akcióval telik.

Független pénztárként ugyanis megtehetjük, hogy jó gazdálkodásunk eredményét megosszuk régi, de új tagjainkkal is. A kerek évfordulóra azonban – hogy a bennünk bizók érzékeljék helyi értékeinket – különleges ajánlatot dolgoztunk ki: magas szolgáltatási színvonalunkhoz most a szektorban egyedülállóan alacsony költségszint párosul majd.

Az akció részletei Tagjaink számára

- Nem tudom, Önök hogyan vannak vele, de én szeretek gondolatokat is ajándékozni. Nem a kétezer forintos spórolás lesz a legfontosabb oka annak, ha valaki

tagjaink közül most novemberben egy családtagnak ingyenesen társkártyát vált. A karácsonyra elkészülő társkártya nemcsak a patikakártyán levő megtakarítás szeretteinkkel való megosztását jelenti, hanem jelképezi azt, ami az életben a legfontosabb. Gondoskodni valakiről, szavak nélkül elmondani neki, hogy milyen fontos, hogy még sokáig egészségben, velünk éljen.

- Akinek pedig fontos a spórolás, novemberben igazán takarékoskodhat nálunk: mindkét egészségpénztárunknál minden befizetésből mindössze egyetlen százalék a levonás a Patikánál megszokott 8-12 százalék és az Új Pillérnél megszokott 2-3 százalék helyett.

Az új belépőknek

- A Patikapénztárba és prémium egészségpénztárunkba, az Új Pillérbe belépők patikakártyát csak 1 ezer forintért válthatnak (ez a Patikánál háromezer forintos, az Új Pillérnél ötezer forintos megtakarítás). Az átlépő munkáltatókra is gondoltunk ezzel a kedvez-

ménnyel, hiszen így költségtakarékos a hozzánk való átlépés.

- A patikakártya induló feltöltése pedig minden befizetésből egyetlen százalék a Patikapénztárnál megszokott 8-12 százalék, és az Új Pillérnél egyébként alkalmazott 2-3 százalék helyett.

Tagjaink kényelmét szolgálja, hogy elegendő a honlapokon

(www.patikapenztar.hu;

www.ujpiller.hu)

az „Akció” jelzésű gombot használni, így nem kell tehát külön oldalakat átböngészni, minden egyetlen kattintással elérhető.

A Patikapénztár és az Új Pillér az idén nem csak az akcióval ünnepli nem szokványos módon novemberi születésnapját. A 2008-as évet színesítjük még azzal is, hogy készítsünk egy TOP 50 kiadványt, amelyben 50 – a Patikapénztárhoz vagy az Új Pillérhez valamilyen módon kötődő – ember portréját is megrajzoljuk. A lapban a kulcsfigurák mellett helyet kapnak legfontosabb ügyeink, eredményeink, a mellettünk szóló érvek, mérföldköveink, vagyis minden, ami Patikapénztár.

Az újság szerkesztését nagy örömmünkre Szakonyi Péter vállalta, aki a „LEG”-kiadványok magyarországi meghonosítója, számos utánpótlás elenére a mai napig csak az ő kiadványai számítanak hitelesnek. A külföldön november elején, 30 ezer példányban jelenik meg. A lapot eljuttatjuk az 5,5 ezer szolgáltatónkhoz, a 2,7 ezer munkáltatónkhoz, valamint novemberben a 20 ezer példányban megjelenő Figyelő melléklete is lesz.

Ami pedig a felelősség kérdését illeti: mi a Patikánál és az Új Pillérnél úgy érezzük, hogy minden tőlünk telhetőt megteszünk azért, hogy tagjaink és a közvélemény figyelmét az egészségről való gondoskodásra irányítsuk. Abban is biztosak vagyunk, hogy ehhez novemberi akciónk a szektor legjobb pénzügyi feltételeit biztosítja.

Mi ezt a helyi értéket a következő évtizedekben is biztosítjuk tagjainknak és Magyarországnak.

Dr. Lukács Marianna
Patikapénztár, Új Pillér



A Patika Egészségpénztár 2008 novemberében AKCIÓVAL ünnepel

- Gondoskodás szeretteinkről: minden társkártya ingyenes!
- Új patikakártya csak 1 000 forintért!
- Ezen felül tizedére csökkentett kezelési költség!

(100 000 Ft-os befizetés esetén 98 010 Ft a költhető összeg, és visszajár ezen felül 30 000 Ft adójóváírás).

Váltson Ön is patikakártyát!

www.patikapenztar.hu

Telepatika / Ügyfélszolgálat: 06-40-200-203